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ПОЛОЖЕНИЕ
о межрегиональной сетевой акции
[bookmark: _Hlk104388016] «И памяти твоей, Великий Петр, верна твоя Россия!»

Пётр I (1672-1725) – выдающийся государственный деятель, московский царь из династии Романовых, всероссийский император с 1721 года, великий реформатор. Он сыграл огромную роль в отечественной истории. Его считают величайшим преобразователем.
Пётр I прославился своими реформами, которые изменили жизнь страны и народа, и сделали Россию более современным и сильным государством. Известно, что Пётр был очень образованным и талантливым военачальником. Петр I – многогранный персонаж российской истории, а потому исторический аспект – один из основополагающих при продумывании концепции предстоящего события. При этом само событие может затрагивать и время его жизни, его эпоху, и личность Петра I.
[bookmark: _Hlk104389510]Ни среди современников, ни среди приемников и потомков не нашлось человека, который смог бы произвести такие глубокие изменения в государстве и настолько внедриться в историческую память русского народа. 9 июня будет отмечаться 350-летие со дня рождения Петра I – первого императора, преобразившего Россию, внесшего вклад как в историю страны в целом, так и в развитие отдельных ее городов и поселений. 
Межрегиональная сетевая акция является частью программы «Великий государь – великого государства» МБУК «Чаплыгинская центральная межпоселенческая библиотека», посвященной этой памятной дате.

Общее положения
[bookmark: _Hlk104389698]Межрегиональная сетевая акция «И памяти твоей, Великий Петр, верна твоя Россия!» (далее – Акция) проводится к 350-летию со дня рождения Петра I.

· Организатором Акции является МБУК «Чаплыгинская центральная межпоселенческая библиотека».
· Настоящее Положение регламентирует статус и порядок проведения Акции, определяет ее цель, задачи, условия, сроки и порядок проведения.
Цель и задачи Акции
Цель: историческое просвещение, популяризация книги и чтения.
 Задачи: повышение мотивации у пользователей к изучению исторического наследия страны и закрепление знаний по эпохе и личности Петра Великого.
Участники Акции
· Участниками акции могут быть все желающие. 
· Все участники Акции получают Сертификат участника в электронном виде.
· Сертификаты предоставляются только зарегистрированным участникам.

  Сроки проведения Акции

· Акция проводится с 01 июня по 10 июня 2022 г.






Организация и порядок проведения Акции
Для участия в акции необходимо:

· Стать участником группы в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/rayonbiblioteka48 ,сделать РЕПОСТ записи об Акции на странице группы
· [bookmark: _GoBack]При публикации любых материалов об Акции участник обязуется упоминать, что ее официальным организатором является МБУК «Чаплыгинская центральная межпоселенческая библиотека»

·  Разместить на своей личной странице или странице учреждения в социальной сети «ВКонтакте»:  аннотацию книги, картины, фильма о Петре I; фотографии с книгами о Петре I (в сопровождении с комментариями); фотографии на фоне памятника Петру I (в сопровождении с комментариями);  видеопрезентации, виртуальные выставки, эссе, сочинения, рассказ, стихи о Петре I. Креатив приветствуется.

· Публикацию должен сопровождать хэштег:
#И_памяти_твоей_Великий_Петр_верна_твоя_Россия#районная_библиотека  
      
для получения Сертификата участника обязательно заполнение Анкеты, которую необходимо прислать на почту библиотеки chrb06@mail.ru   с пометкой «Пётр I»; 
Все участники Акции получают Сертификат участника в электронном виде в течение 10 рабочих дней после ее завершения; Сертификаты предоставляются только зарегистрированным участникам.

Контакты
         МБУК «Чаплыгинская ЦМБ»
         399900 Липецкая обл.
       г.Чаплыгин ул., Советская д.84

        E-mail – chrb06@mail.ru
Тел. 8 (47475) 2-14-35


